
2021-2022年七年级上半期期末历史免费试卷完整版（山东省泰安市东平县）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
义和团运动失败的主要原因是( )
①清政府的镇压 ②八国联军的镇压 ③内部派别的斗争 ④领导者的骄傲自满
A.①② B.②③ C.②④ D.①④

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
孙中山发表《第二次讨袁宣言》：“乃袁氏推翻民国，以一姓之尊而奴视五族，此所以认为公
敌，义不反兵。今是非已大白于天下之人心，自宜猛厉进行，无遗一日纵敌之患，国贼既去，

民国始可图安……”这一檄文旨在：
A.反对袁世凯刺杀宋教仁 B.要求袁世凯取消帝制
C.反对袁世凯解散国会 D.彻底推翻袁世凯的统治

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
五四运动标志着中国新民主主义革命的开端，是因为（ ）
A. 巴黎和会上中国外交的失败 B. 北京学生举行抗议活动
C. 提出“外争国权，内除国贼”的口号 D. 无产阶级登上历史舞台

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
李明同学在进行解放战争的研究性学习时，制作了一张关于淮海战役的卡片。其中表述错误的

是（ ）

1948年11月一1949年1月，中原解放军和华东解放军，在以徐州为中心的广大地区，同国民党军
队进行了一次主力决战。陈毅曾说过，淮海战役是人民群众用小车推出来的。淮海战役的胜

利，解放了华北全境。

A. 作战时间 B. 作战部队
C. 胜利因素 D. 战役结果

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
外国资本主义的入侵，阻断了中国独立发展资本主义的道路，近代民族工业在半殖民地半封建

的客观环境中产生和发展，在帝国主义、封疆主义的双重压迫下挣扎和抗争，下列关于近代民

族工业的说法，正确的是（ ）
A．19世纪四五十年代，中国近代民族工业产生
B．张骞创办的大生纱厂是中国第一家民族工业企业
C．二战期间，民族工业出现了“短暂的春天”
D．具有发展不平衡、发展过程艰难曲折、整体水平落后等特点

本试卷答案请访问：http://www.7249.cn/sj/623599nktb/ 
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